


Vseslovensko združenje malih delničarjev
PanSlovenia Shareholders' Association

Prejeto: 08. 01. 2020

Sig. št.: _____

Odgovor dne: _____



VZMD
g. Kristjan Verbič
Hrenova 13
1000 LJUBLJANA

Ivančna Gorica, 07.01.2020

Spoštovani gospod Kristjan Verbič,

prejeli smo vaše sporočilo z dne 30.12.2019, ki ga naslavljate na nas kot delničar družbe LIVAR d.d. in nas pozivate na predložitev odgovorov ter pojasnil.

Seznamamo vas, da z naše strani do sedaj nismo prejeli nobenih vprašanj malih delničarjev (razen vašega dopisa), poleg tega pa se mali delničarji v zadnjih letih tudi niso udeleževali skupščin družbe. Skupščin se redno udeležujeta le večja delničarja VIMPRO posredništvo d.o.o. in Robert Žnidar, ki sta tudi sicer doslej edina naslavljala vprašanja na družbo.

V kontekstu postavljenih vprašanj vam kot delničarju posredujemo naslednje odgovore, pri čemer se navezujemo na številčenje vaših vprašanj:

1. – 8. Vaša vprašanja se nanašajo na Addiko Bank d.d. in UniCredit Banka Slovenija d.d. ter vlogo njihovih zaposlenih oziroma na VIMPRO posredništvo d.o.o., zato kot LIVAR d.d. na ta vprašanja ne moremo podati odgovorov v imenu tretjih oseb.
Glede vprašanj, ki se nanašajo neposredno na dr. Rozman Roka, pojasnjujemo, da je bil v letu 2012 v UniCredit Banka Slovenija d.d. zaposlen kot Vodja pravne službe. Pristojnost za obravnavo stranke LIVAR d.d. je bila v UniCredit Banka Slovenija d.d. na Oddelku za upravljanje nedonosnih terjatev in na Kreditnem odboru banke. Pravna služba banke je bila v transakcije glede prestrukturiranja stranke LIVAR d.d. vključena izključno v delu priprave in pregleda pravno relevantne dokumentacije in v tem okviru je bila omejena tudi vloga dr. Rozmana kot Vodje pravne službe.
V letu 2018 je dr. Rozman sprejel izziv opravljanja funkcije člana upravnega odbora družbe LIVAR d.d. izključno na prošnjo predsednika upravnega odbora g. Vojka Rovereta. Pred nastopom funkcije je bil dr. Rozman skladno s pravili UniCredit Banka Slovenija d.d. o upravljanju potencialnih konfliktov interesov dosledno izločen iz vseh zadev, ki bi se kakorkoli nanašale na LIVAR d.d. kot stranko banke.
9. Delničarji družbe so s finančnem stanjem družbe in njenim poslovanjem seznanjeni na skupščini družbe. Zadnja skupščina družbe je potekala dne 11.07.2019, kjer so prisotni delničarji prejeli vsa relevantna pojasnila in uresničevali pravico do obveščenosti, skladno z veljavno zakonodajo.
10. Vaše vprašanje se nanašajo na VIMPRO posredništvo d.o.o., zato kot LIVAR d.d. na to vprašanja ne moremo podati odgovorov v imenu tretjih oseb.

LIVAR, Proizvodnja in obdelava ulitkov, d.d.
Ljubljanska cesta 43, SI-1295 IVANČNA GORICA, T: +386 (01) 786 99 00, www.livar.si

Transakcijski račun pri Unicredit 29000-0055242036 Družba je registrirana pri okrožnem sodišču v Ljubljani,
št. vložka 1/13026/00, osnovni kapital 6.069.276,00 EUR, mat. št. 5504813, davčna št. 58984771.
Predsednik upravnega odbora: Rutar Christian Markus.





11. Terjatve finančnih upnikov v okviru Okvirne pogodbe o finančnem prestrukturiranju in Okvirne pogodbe o prestrukturiranju leasing obveznosti je odkupila družba iz skupine AnaCap Financial Partners. Informacije o finančni skupini so vam dostopne na spletnem mestu: <http://www.anacapfp.com/>.
12. Z interesom sklada za odkup terjatev je bila družba seznanjena v mesecu oktobru 2019.
13. Finančne terjatve prodajajo upniki, zato dolžnik ne more voditi postopka prodaje. Relevantne informacije so bile posredovane vsem interesentom, ki so z družbo podpisali dogovor o nerazkrivanju podatkov.
14. Predstavniki AnaCap Financial Partners so upravnemu odboru družbe predstavili svoj interes odkupa finančnih terjatev. LIVAR d.d. obvešča delničarje skladno s pravili obveščanja za nejavne delniške družbe.
15. Trenutni finančni dolg družbe omejuje možnosti za uspešen nadaljnji razvoj družbe, zato bo poslovodstvo družbe po pridobitvi vseh relevantnih podatkov za zaključek poslovnega leta izvedlo ukrepe finančnega prestrukturiranja, v skladu z veljavno zakonodajo. Glede na zapisano odgovora na vaše vprašanje v tem trenutku (še) ni mogoče podati.
18. Z navedenimi očitki nismo seznanjeni. Finančne izkaze družba pripravlja v skladu s standardi računovodskega poročanja, letno poročilo pa pregleda pooblaščen revizor.
19. Ukrepi dokapitalizacije družbe se lahko izvedejo izključno v okviru in na podlagi veljavne zakonodaje.
20. Upravni odbor družbe je imenoval dr. Rozman Roka za izvršnega direktorja na osnovi kompetenc za izvedbo poslovnega in finančnega prestrukturiranja družbe. Upravni odbor je z namenom zagotovitve kompetentne ekipe imenoval še dva izvršna direktorja, to je Dejana Kaisersbergerja in Petra Smoleta. Aktualni poslovni rezultati podjetja niso zgolj posledica tekočega poslovanja in vodenja družbe, temveč predvsem posledica poslovnih odločitev iz predhodnega obdobja ter visoke finančne zadolženosti družbe.
21. Dr. Rozman Roka je na mesto izvršnega direktorja imenoval upravni odbor in v tej vlogi ne zastopa interesov katerihkoli upnikov, temveč nastopa izključno v korist družbe.

Glede na dejstvo, da doslej še niste izkazali zanimanja za obisk naše družbe, niti za udeležbo na skupščini družbe, vas vljudno vabimo na predstavitveni sestanek, v okviru katerega bi vas peljali tudi na ogled proizvodnje. Predlagamo termin sestanka v petek 10.01.2020 ob 13:00 uri. V kolikor vam predlagani termin ne ustreza, nas pokličite na tel. št. 01 786 99 80 (ga. Melita Bračič), da poiščemo drug primeren termin.

S spoštovanjem in lepimi pozdravi,

Dejan Kaisersberger, izvršni direktor

LIVAR d.d.


LIVAR industries

LIVAR d.d.
Ljubljanska cesta 43
SI-1295 Ivančna Gorica

dr. Rok Rozman, izvršni direktor

